

СЕМИНАР ДЛЯ ПЕДАГОГОВ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В рамках работы региональной стажерской площадки 20 мая 2021 года педагоги Дворца, совместно с кафедрой теории и методики воспитания Владимирского института развития образования, провели практический семинар для слушателей курсов повышения квалификации.

Заместитель директора по УВР Гусева Ольга Владимировна познакомила коллег с основными направлениями инновационной деятельности в учреждениях дополнительного образования.

Возможность окунуться в практическую деятельность педагога декоративно-прикладного профиля дал мастер-класс «Изготовление броши из декоративных материалов», который провела Якушева Наталья Александровна, педагог дополнительного образования клуба по месту жительства «Аврора».

Вместе с Негодаевой Татьяной Александровной, педагогом дополнительного образования клуба по месту жительства «Искорка» изучили особенности анализа детских работ в объединении изобразительного искусства, а также обсудили этапы и стадии детского рисунка.

Практику создания развивающей образовательной среды в условиях Центра развития дошкольников «Солнышко» презентовала Тряпьева Маргарита Михайловна, педагог-организатор, руководитель Центра. Опыт разработки адаптированной общеобразовательной общеразвивающей программы для детей с ОВЗ через сотрудничество педагога дополнительного образования и педагога-психолога

представили Белецкая Анна Анатольевна, педагог-психолог, Фролова Айгуль Рашитовна, педагог дополнительного образования.

Разговор об учебной мотивации у детей младшего школьного возраста средствами геймификации в объединении «Юный зоолог» продолжила Щукина Вероника Иоанновна, педагог дополнительного образования.

Тему формирования коммуникативных УДД учащихся среднего школьного возраста через включение в программу «Юный экскурсовод» специального раздела «Проведение экскурсий по Владимирскому краю» осветила в своем выступлении Куюзова Наталья Евгеньевна, педагог-организатор, педагог дополнительного образования.

Васильева Анна Евгеньевна, педагог дополнительного образования провела открытое занятие, где коллеги смогли увидеть особенности работы над постановкой вокального номера с солистами образцового коллектива «Детский эстрадный проект «Максима».

В завершении встречи педагоги познакомились с работой объединений изобразительного творчества. Педагог детской студии «Фабрика волшебства» Базарова Диана Александровна рассказала об использовании наследия «Владимирской школы живописи» в образовательном процессе, а также провела мастер-класс «Техники рисования для детей младшего школьного возраста».

Все участники работы стажерской площадки высоко оценили полученный опыт, поблагодарили педагогов Дворца за интересные сообщения, идеи и находки в педагогической практике.



